
Pic BodyStation
ISTRUZIONI PER L’USO

Bilancia con visualizzazione della composizione corporea 

LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL’USO E CONSERVARE QUE
STE ISTRUZIONI PER RIFERIMENTO FUTURO.

3.Impostazione della statura

4.Impostazione dell’età

La bilancia

Modalità solo peso

Prima misurazione

STEP 1:

STEP 2: 

STEP 3: 

Istruzioni generali

Inserimento delle batterie

ATTENZIONE

Associazione

*

Impostazione del profilo utente

1.Assegnazione dell’ID utente

2.Impostazione del sesso

LEGENDA SIMBOLI

Componenti dell’apparecchio

Elenco

Display

 AVVERTENZE DI SICUREZZA 
 AVVERTENZE!

 AVVERTENZE!
La norma Europea EN 60335-1:2012 prevede, a tutela della sicurezza dei 
bambini, che questo apparecchio possa essere utilizzato solo da bambini 
di età superiore a 8 anni sotto la supervisione di un adulto. PIKDARE S.r.l, in 
ottemperanza alle disposizioni vigenti, riporta qui di seguito le avvertenze 
previste dalla normativa: 

 AVVERTENZE!

Tuttavia, date le caratteristiche di questa categoria di prodotto 
(bilancia), PIKDARE S.r.l raccomanda di non far utilizzare il prodotto ai 
bambini di qualsiasi età e di impedire che interagiscano con esso, anche sotto 
la supervisione di un adulto. Per maggiori informazioni, vedere il paragrafo 
“Istruzioni generali”.



Dichiarazione del produttore e linee guida – emissioni elettromagnetiche

Prova delle emissioni Conformità Ambiente elettromagnetico - linee guida
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QUESTO PRODOTTO È CONFORME ALLA DIRETTIVA 2012/19/UE.

CONFORMITÀ ALLA DIRETTIVA UE 2006/66/CE

GARANZIA

NOTA:

Ambiente di immagazzinamento: Temperatura:
 Pressione atmosferica:
 Umidità relativa: 

Sorgente di alimentazione:
Metodo di accensione:
Spegnimento automatico:
Accessori:

Modalità di funzionamento:
Intervallo di frequenza:
Intervallo potenza di uscita:

Dichiarazione UE di conformità 

Informazioni sull’accuratezza del prodotto

Manutenzione

Tabella del livello di massa grassa (Unità: %)

Standard per uomini

Valutazione Età

>24

Standard per donne

Valutazione Età

<22

Tabella del livello di acqua corporea (Unità: %)

INTERVALLO % MG INTERVALLO % MGT OTTIMALE

Percentuale di massa muscolare

Uomini:
Donne:

Percentuale di massa ossea

Consigli per la salute - Informazioni sulla massa grassa

Messaggi di errore

Errore Descrizione Soluzione

Durante la misurazione:

Problema riscontrato Causa principale Soluzione

Durante la trasmissione dei dati:

Problema riscontrato Causa principale Soluzione

CARATTERISTICHE TECNICHE
Nome del prodotto:
Modello:
RIF:
Dimensioni bilancia:
Peso netto: 
Display:
Unità di misura: 
Campo di misura:
Incrementi:
Accuratezza:

Ambiente operativo: Temperatura:
 Umidità relativa:
 Pressione atmosferica:

Misurazione giornaliera

Trasmissione dei dati

Come ridurre le possibili interferenze?
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EN Pic BodyStation
INSTRUCTIONS FOR USE

Scale with body composition display 

PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE 
AND KEEP THEM FOR FUTURE REFERENCE.

3.Setting Stature

4.Setting Age

Your Scale

Weight Only Operation

First Measurement

STEP 1:

STEP 2: 

STEP 3: 

General Instructions

Insert the Batteries

 CAUTION

Pair-Up

*

Set Up Your Profile

1.Assigning User ID

2.Setting Gender

SYMBOLS KEY

Device Components

List

Display

 CAUTION SAFETY WARNINGS 
 WARNINGS!

 WARNINGS!
The European standard EN 60335-1:2012 sets out for children safety that 
this appliance be used only by children over 8 years of age under the super-
vision of an adult. In compliance with the provisions of current legislation, 
PIKDARE S.r.l reports below the warnings required by regulations: 

 WARNINGS!

However, due to the characteristics of this product category (scale), PIKDARE 
S.r.l recommends that children of any age do not use or interact with the 
product, even under the supervision of an adult or further information 
please check the “General instruction” section.
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THIS PRODUCT COMPLIES WITH THE DIRECTIVE 2012/19/EU.

THIS PRODUCT COMPLIES WITH EU DIRECTIVE 2006/66/EC

WARRANTY

NOTE:

Maintenance

Table of Body Fat Level (Unit: %)

Standard for Men

Rating Age

>24

Standard for Women

Rating Age

<22

Table of Body Water Level (Unit: %)

BF % RANGE OPTIMAL TBW % RANGE

Muscle Mass Percentage

Men:
Women:

Bone Mass Percentage

Health Tips - About Body Fat

Guidance and manufacturer’s declaration – electromagnetic emissions

Emissions test Compliance Electromagnetic 
environment - guidance

When Measuring:

Problem Root Cause Solution

When Data Transmitting:

Problem Root Cause Solution

SPECIFICATIONS
Product Name:
Model:
REF:
Dimension Scale:
Net Weight: 
Display:
Measurement Unit: 
Measurement Range:
Division:
Accuracy:

Working Environment: Temperature:
Relative Humidity:
Atmospheric pressure:

Storage Environment: Temperature:
Atmospheric pressure:
Relative Humidity: 

Power Source:
Turn on Method:
Auto-OFF:
Accessories:

Mode of Operation:
Frequency Range: 
Output Power Range: 

Declaration of EU Compliance: 

About the Accuracy of This Product

Daily Measurement

Data Transmission

How to mitigate possible interference?

Error Prompt

Error Description Solution
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FR Pic BodyStation
NOTICE D'UTILISATION

Balance avec affichage de la composition corporelle 

LIRE ATTENTIVEMENT CETTE NOTICE AVANT UTILISATION ET LA 
CONSERVER POUR TOUTE RÉFÉRENCE ULTÉRIEURE.

3.Réglage de la Taille

4. Réglage de l'Âge

Votre Balance

Fonctionnement en Pesée uniquement

Première Mesure

ÉTAPE 1 :

ÉTAPE 2 : 

ÉTAPE 3 : 

Instructions générales

Insérer les piles

AVERTISSEMENT

Appariement

*

Établissement de votre Profil

1. Attribution de l'ID Utilisateur

2. Réglage du Sexe

LÉGENDE DES SYMBOLES

Composants de l’appareil

Liste

Affichage

 AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ 
 AVERTISSEMENTS !

AVERTISSEMENTS !
Afin de protéger la sécurité des enfants, la norme européenne EN 60335-
1:2012 prévoit que cet appareil ne peut être utilisé que par les enfants 
de plus de 8 ans sous la surveillance d'un adulte. Conformément aux 
dispositions de la législation en vigueur, PIKDARE S.r.l indique ci-dessous 
les avertissements requis par les réglementations : 

AVERTISSEMENTS !

Toutefois, du fait des caractéristiques 
de ce produit (balance), PIKDARE S.r.l recommande d'éviter que les enfants 
de tout âge n'utilisent ou n'interagissent avec le produit, même sous la 
surveillance d'un adulte et pour toute information ultérieure, consultez la 
section « Instructions générales ».



Guide et déclaration du fabricant – émissions électromagnétiques

Test d’émissions Conformité Environnement 
électromagnétique - guide
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CE PRODUIT EST CONFORME À LA DIRECTIVE 2012/19/UE.

CONFORMITÉ À LA DIRECTIVE UE 2006/66/CE

GARANTIE

REMARQUE :

Environnement de stockage : Température :
 Pression atmosphérique :
 Humidité Relative : 

Source d'alimentation :
Méthode de rotation :
Extinction automatique :
Accessoires :

Mode de fonctionnement :
Plage de fréquence : 
Plage de puissance d’émission : 

Déclaration UE de conformité 

À propos de la précision de ce produit

Entretien

Tableau du Niveau de Graisse Corporelle (Unité : %)

Standard pour les hommes

Valeur Âge

>24

Standard pour les femmes

Valeur Âge

<22

Tableau du niveau d'eau dans le corps (Unité : %)

GAMME % GC GAMME % NEC OPTIMALE

Pourcentage de Masse Musculaire

Hommes :
Femmes :
Pourcentage de Masse Osseuse

Astuces - À propos de la Graisse Corporelle

Message d'erreur

Erreur Description Solution

Lors de la Mesure :

Problème Cause Solution

Lors de la transmission de données :

Problème Cause Solution

SPÉCIFICATIONS
Nom du Produit :
Modèle :
REF:
Dimension de la balance :
Poids net : 
Modalité d'affichage :
Unité de mesure : 
Plage de mesure :
Division :
Précision :

Environnement de travail : Température :
 Humidité Relative :
 Pression atmosphérique :

Mesure Quotidienne

Transmission des données

Comment atténuer les interférences possibles ?
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DE Pic BodyStation
GEBRAUCHSANLEITUNG

Personenwaage mit Körperanalyse-Anzeige 

DIESE ANLEITUNG VOR GEBRAUCH DURCHLESEN UND FÜR SPÄ
TERES NACHLESEN AUFBEWAHREN.

3. Einstellen der Statur

4. Einstellen des Alters

Ihre Waage

Betriebsart Nur Wiegen

Erste Messung

SCHRITT 1:

SCHRITT 2: 

SCHRITT 3: 

Gebrauchsanleitung

Einsetzen der Batterien

WARNUNG

Gerätekopplung (Pairing)

*

Erstellen des Profils

1. Zuweisen einer Benutzer-ID

2. Einstellen des Geschlechts

SYMBOL-LEGENDE

Geräteübersicht

Liste

Anzeige

 SICHERHEITS- UND WARNHINWEISE 
 ACHTUNG!

ACHTUNG!
Zum Schutz der Sicherheit von Kindern sieht die europäische Norm EN 
60335-1:2012 vor, dass dieses Gerät nur von Kindern benutzt werden darf, 
die älter sind als 8 Jahre, und nur unter Aufsicht eines Erwachsenen. In 
Übereinstimmung mit den Bestimmungen der derzeit geltenden Gesetzen 
führt PIKDARE S.r.l im Folgenden die vorgeschriebenen Warnhinweise auf: 

ACHTUNG!

Aufgrund der Eigenschaften dieser 
Produktkategorie (Waage) empfiehlt PIKDARE S.r.l. jedoch, dass keine Kinder, 
egal welchen Alters, dieses Produkt benutzen oder damit interagieren sollten, 
auch nicht unter Aufsicht eines Erwachsenen. Für weitere Informationen lesen 
Sie bitte den Abschnitt « Allgemeine Anleitung ».



Leitlinien und Herstellererklärung – elektromagnetische Aussendungen

Aussendungsmessungen Übereinstimmung Elektromagnetische Umge-
bung - Leitlinien
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DIESES PRODUKT ENTSPRICHT DER RICHTLINIE 2012/19/EU (RAEE).

KONFORMITÄT MIT DER EU-RICHTLINIE 2006/66/EG

GARANTIE

HINWEIS:

Lagerungsbedingungen: Temperatur:
 Atmosphärendruck:
 Relative Luftfeuchte: 

Stromquelle:
Einschaltmethode:
Auto-OFF:
Zubehör:

Funktionsweise:
Frequenzbereich: 
Bereich d. Ausgangsleistung: 

EU-Konformitätserklärung: 

Zur Genauigkeit bei diesem Produkt

Pflege

Tabelle zum Körperfettanteil (Einheit: %)

Norm für Männer

Bewertung Alter

>24

Norm für Frauen

Bewertung Alter

<22

Tabelle zum Körperwasseranteil (Einheit: %)

KF % BEREICH OPTIMALER GKW % BEREICH

Muskelmasseanteil

Männer:
Frauen:

Knochenmasseanteil

Gesundheitstipps - Rund ums Körperfett

Fehlerhinweis

Error (Fehler) Beschreibung Lösung

Beim Messen:

Problem Ursache Lösung

Beim Übertragen der Daten:

Problem Ursache Lösung

TECHNISCHE DATEN
Produktname:
Modell:
REF:
Abmessungen der Waage:
Nettogewicht: 
Art des Displays:
Messeinheit: 
Messbereich:
Unterteilung:
Genauigkeit:

Betriebsbedingungen: Temperatur:
 Relative Luftfeuchte:
 Atmosphärendruck:

Tägliche Messung

Datenübertragung

Wie können mögliche Störungen gemindert werden?
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ES Pic BodyStation
INSTRUCCIONES DE USO

Báscula con indicación de la composición corporal 

LEA DETENIDAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DEL USO Y 
GUÁRDELAS PARA FUTURAS CONSULTAS.

3. Configurar la estatura

4. Configurar la edad

Su báscula

Uso exclusivamente para el cálculo del peso

Primera medición

PASO 1:

PASO 2: 

PASO 3: 

Instrucciones generales

Instalar las pilas

¡ATENCIÓN!

Emparejar los dispositivos

Configurar su perfil

1. Asignar el ID de usuario

2. Configurar el sexo

LEYENDA DE SÍMBOLOS

Componentes del aparato

Lista

Pantalla

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD 
 ¡ADVERTENCIAS!

¡ADVERTENCIAS!
Por motivos de seguridad infantil, la norma europea UNE-EN 60335-1:2012 
estipula que este aparato solo puede ser usado por niños a partir de 8 años 
de edad bajo la supervisión de un adulto. De acuerdo con las disposiciones 
de la legislación actualmente en vigor, PIKDARE S.r.l ofrece las siguientes 
advertencias obligatorias: 

¡ADVERTENCIAS!

No 
obstante, dadas las características de esta categoría de productos (báscula), 
PIKDARE S.r.l. recomienda que los niños de cualquier edad no usen este 
producto ni interactúen con él, ni siquiera bajo la supervisión de un adulto. 
Para más información, le rogamos que compruebe la sección «Instrucciones 
generales».



Guía y declaración del fabricante - Emisiones electromagnéticas

Prueba de emisiones Conformidad Entorno electromagnético - guía
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ESTE PRODUCTO ES CONFORME A LA DIRECTIVA 2012/19/UE.

CONFORMIDAD A LA DIRECTIVA UE 2006/66/CE

GARANTÍA

NOTA:

Ambiente de almacenamiento: Temperatura:
 Presión atmosférica:
 Humedad relativa: 

Fuente de alimentación:
Método de encendido:
Apagado automático:

Accesorios:

Modo de funcionamiento:
Rango de frecuencia: 
Rango de potencia de salida: 

Declaración de conformidad UE: 

Acerca de la precisión de este producto

Mantenimiento

Tabla de niveles de grasa corporal (unidad: %)

Valores normales para hombres

Nivel Edad

>24

Valores normales para mujeres

Nivel Edad

<22

Tabla de niveles de agua corporal (unidad: %)

RANGO DE GRASA CORP. (%) RANGO DE AGUA CORP. TOTAL ÓPTIMO (%)

Porcentaje de masa muscular

Hombres:
Mujeres:

Porcentaje de masa ósea

Consejos de salud - Acerca de la grasa corporal

Mensajes de error

Error Descripción Solución

Durante las mediciones:

Problema Causa Solución

Durante la transmisión de datos:

Problema Causa Solución

ESPECIFICACIONES
Nombre del producto:
Modelo:
REF:
Dimensiones de la báscula:
Peso neto: 
Pantalla:
Unidad de medición: 
Rango de medición:
División:
Precisión:

Entorno de funcionamiento: Temperatura:
 Humedad relativa:
 Presión atmosférica:

Medición diaria

Transmisión de datos

¿Cómo mitigar posibles interferencias?
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PT Pic BodyStation
INSTRUÇÕES DE USO

Balança com monitor de composição corporal 

ANTES DE UTILIZAR O APARELHO, LEIA ATENTAMENTE ESTAS 
INSTRUÇÕES E CONSERVEAS PARA CONSULTAS FUTURAS.

3.Configurar a altura

4.Configurar a idade

A balança

Funcionamento exclusivo de pesagem

Primeira medição

PASSO 1:

PASSO 2: 

PASSO 3: 

Instruções gerais

Introduzir as pilhas

ATENÇÃO

Emparelhamento

*

Configurar o perfil

1.Atribuir o ID de utilizador

2.Configurar o sexo

LEGENDA RELATIVA AOS SÍMBOLOS

Componentes do dispositivo

Lista

Monitor

ADVERTÊNCIAS DE SEGURANÇA 
 ADVERTÊNCIAS!

ADVERTÊNCIAS!
A norma europeia EN 60335-1:2012 estipula que, para segurança das 
crianças, este aparelho só pode ser utilizado por crianças com mais de 8 anos 
sob a supervisão de um adulto. A PIKDARE S.r.l, em conformidade com os 
termos da legislação vigente, indica em seguida as advertências previstas 
pelas normas: 

ADVERTÊNCIAS!

No entanto, tendo em conta as características desta categoria de produtos 
(balança), a PIKDARE S.r.l recomenda que crianças de qualquer idade não 
utilizem nem interajam com o produto mesmo que sob supervisão de um 
adulto. Para mais informações, consulte a secção “Instruções gerais”.



Testes de emissão Conformidade Ambiente eletromagnético - guia
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ESTE PRODUTO É CONFORME À DIRETIVA 2012/19/UE.

CONFORMIDADE COM A DIRETIVA 2006/66/CE

GARANTIA

NOTA:

Acessórios:

Modo de funcionamento:
Intervalo de frequência: 
Faixa de potência de saída: 

Declaração UE de conformidade: 

Sobre a precisão deste produto

Manutenção

Tabela de níveis de massa gorda (unidade: %)

Standard para homens

Classificação Idade

>24

Standard para mulheres

Classificação Idade

<22

Tabela de níveis de água corporal (unidade: %)

INTERVALO DE % DE 
MASSA GORDA

INTERVALO DE % IDEAL DE 
ÁGUA CORPORAL TOTAL

Percentagem de massa muscular

Homens:
Mulheres:

Percentagem de massa óssea

Sugestões sobre saúde - Sobre a massa gorda

Orientação e declaração do fabricante – emissões eletromagnéticas

Aviso de erro

Erro Descrição Solução

Durante a medição:

Problema Causa raiz Solução

Durante a transmissão de dados:

Problema Causa raiz Solução

ESPECIFICAÇÕES
Nome do produto:
Modelo:
REF.:
Dimensões da balança:
Peso líquido: 
Modalidade de ecrã:
Unidade de medição: 
Intervalo de medição:
Divisão:
Precisão:

Ambiente de funcionamento: Temperatura:
 Humidade relativa:
 Pressão atmosférica:

Ambiente de armazenamento: Temperatura:
 Pressão atmosférica:
 Humidade relativa: 

Fonte de alimentação:
Método de ativação:
Desativação automática:

Medição diária

Transmissão de dados

Como atenuar possíveis interferências?
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